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Procès verbal
De la réunion tenue au local du club le lundi 11 septembre 2010

Ordre du jour:

• Ouverture officielle du club 
• Représentation du club et de ses activités 
• Les ateliers qui seront présentés lors de la journée
• Les préparatifs 
• Fixation de la date de la prochaine réunion

Actes de la réunion

  Les membres cidessous ont participé à la réunion du CLLFST, tenue au local du 
club le lundi 11/10/10 : 

• Abidi Mohamed
• Alibi Mohamed
• Ben Chikha  Hèla
• Ben Elarbi Hanen
• Ben Jannet Asma
• Ben Jannet Khaled
• Ben Romdhane Salma
• Ben Saad Ghada
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• Blidi Mohamed Amine
• Chaouch Donia
• Chenaoui Meriem
• Dardouri Sana 
• Hamami Imène
• Kachoukh Sourour
• Rbaya Asma
• Regaiez Anis
• Rezgui Khairddine
• Sghaier Amal

Ouverture officielle du club :

• Cette année l'évènement sera un peu exceptionnel , il y aura un rassemblement 
de tous les Clubs Informatiques de la Faculté des Sciences de Tunis.
Et ce dans la salle polyvalente en suivant le plan cidessous :

 12h 30: Démarrage de l'évènement
 12h 35: Mot de Bienvenue de Mr MOALLA Samir Directeur du Département des 
Sciences Informatiques
 12h 50: Présentation du club CLLFST
 13h 05: Présentation du club DotnetPlus
 13h 20: Présentation du club InfoPlus
 13h 35: Présentation du club Micro Design
 13h 50: Clôture de l'évènement et démarrage des inscriptions.

Représentation du club et de ses activités  :

Mohamed Alibi se chargera de la présentation de notre  club C.L.L.F.S.T (fondation, 
manifestations , ateliers de formation …) .
Il  insistera aussi  sur le point qu'il s'agit principalement d'un club socioculturel donc 
il n'est pas restreint aux informaticiens.
*La présentation débutera à 12h:50 à la salle polyvalente.

Les ateliers qui seront présentés lors de la journée :

Nous avons préparé au préalable la réservation du Hall  du département centrale à fin 
de présenter nos ateliers à partir de 14h . Ainsi nous auront l'opportunité de viser des 
étudiants appartenant à des différentes filières .
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On a fixé 9 ateliers comme suit :

1. GIMP......................présenté par Hammemi Imèn
2. COMPIZ................présenté par Ben Jannet Khaled 
3. LL & LICENCES..présenté par Ben Elarbi Hanen
4. BLENDER.............présenté par Zidi tawfik & Jihed 
5. OPENOFFICE.......présenté par Rbaya Asma 
6. VIRTUALBOX......présenté par Rezgui Kaireddine
7. FIREFOX...............présenté par Sghaier Amal
8. LIVE CD/USB.......présenté par Abidi Mohamed 
9. JOOMLA...............présenté par Blidi Mohamed amine 

  
 Préparatifs :

• Sourour Kachoukh s'est chargé de la préparation des brochures et des fiches 
d'adhésion . Elle fera 100 copies de chacune .

• La demande de la réservation du hall est sous la responsabilité de Hammemi 
Imen.

• Chacun des membres se chargera par la préparation de son propre  affiche .
• Les badges de la journée sont déjà préparés par Ben Jannet Asma .

Ps: La  rencontre des membres sera demain inchaallah au sein du club à 11h:30.

Fixation de la date de la prochaine réunion:

Exceptionnellement la prochaine réunion aura lieu le 13/10/10 à 11h:30 pour discuter 
les préparatifs de la jourèée qui se déroulera au centre culturelle du menzeh 6.
À vous de penser dès maintenant au thème de la journée .

cllfst@lists.tuxfamily.org
http://www.cllfst.tuxfamily.org/

                                                          Responsable Médiathèque
                                                         Ben Elarbi Hanen


